A

TOURATECH
01-370-1501-0

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Dezember 2008

Anleitung: Gepéackbriicke KTM 690
Enduro

Lieferumfang:

1 x Gepackbriicke vormontiert

4 x Distanz

4 x Linsenkopfschraube M8x55 V2A
4 x Senkkopfschraube M8x100 V2A
4 x U-Scheibe M8 klein V2A

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen! Falls die
Haltegriffe weiterverwendet werden,
bitte die M8x100 Senkkopfschrauben
verwenden! Wir empfehlen die
Verwendung eines geeigneten Gurtes
als Ersatz fiir die originalen Haltegriffe!
Anziehmoment fiir die M8-Schrauben
max. 20Nm, siehe Betriebsanleitung
KTM! Maximale Beladung 5kg! Ist
zusammen mit unserem Koffertrdger
montierbar!

Montage

1.Original-Haltegriffe abschrauben

2.Die vier Distanzen wie in Bild1 in den
Aussparungen flr die Haltegriffe am
Hecktank platzieren

3.Die vormontierte Gepackbriicke wie in
Bild2 auf die Distanzen legen und
verschrauben mit:

4 x U-Scheibe M8 klein V2A
4 x Linsenkopfschraube M8x55 V2A

Anziehmoment max.20Nm!

4.Bei Montage der Haltegriffe die
beigelegten Senkkopfschrauben M8x100
V2A verwenden! Wir empfehlen die
Verwendung eines geeigneten Gurtes als

" Ersatz fiir die originalen Haltegriffe!

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

December 2008

Installation Instruction: Luggage Rack
KTM 690Enduro

Contents:

1 x Rear luggage rack preassembled

4 x Spacer

4 x Screw dome head M8x55 stainless

4 x Screw counter sunk M8x100 stainless
4 x Washer M8 small stainless

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary! Use the counter
sunk screws M8x100 if grab rail is
reinstalled. We recommend the use of
a suitable belt/strap as a replacement
for the original handle.

Max. Torque for the M8 screws is
20Nm; refer to the KTM owners
manual! Maximum load for the rack is
5kg/10lbs! Rack can be used in
combination with Touratech pannier
rack system.

Assembly

1. Remove original grab rail if installed.

2. Set the four spacers in the grab rail
holes as shown in photo 1.

3. Set the preassembled luggage rack
on the spacers and secure it with:

4 x Washer M8 small stainless
4 x Screw dome head M8x55 stainless

Maximum tightening torque is 20Nm!

Use the counter sunk screws M8x100 if
grab rail is reinstalled. Photo 3.

We recommend the use of a suitable
belt/strap as a replacement for the
original handle.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



